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 نشاط استكشافي ص ...
 

I. امسببّات الحوادث الكھربائیة ونتائجھ: 
 

** المسببات: 

* سوء التمدیدات الكھربائیة وذلك بـ: 

 تماس بین سلكین –- عدم تناسب الاسلاك 
- اسلاك عاریة تنتج صعق كھربائي مباشر 
اوغیر مباشر  - توصیل عدة أجھزة على 

 .... غیاب السلك الارضي –مقبص واحد 

 

* الجھل و الاھمال وعبث الاطفال: 
- جمع الماء مع الكھرباء ولمس الاجھزة .... 

 

* اھمال أعمال الصیانة الدوریة العلاجیة... 

النتـــــــــــــــائج المحتملة ھي: 

    

 

 

* على الانسان: 

- الصدمات الكھربائیة ( انطلاقا  
 تصبح قاتلة... 50من .... 

- الحروق البلیغة تصل الى حدّ 
الوفاة.... 

- إنبھار العین .... 
 

* على الادوات والتجھیزات: 

- حرائق المعدات 

- الانفجارات.. 
- اتلاف الاجھزة .... 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

II.  الحمایة:عناصر  وظیفة 

 1 :..................... - حمایة المعدات والاجھزة بواسطة 

 (..…..……)صھیرة حقیقیة

  

الرمز المقنن للصھیرة 
 

 

 

 

 

 

 صھیرة مناسبة =حمایة

. انجز ھذه الدارة  ثم ألاحظ واستنتج

 
………………………………………. 

 

** الاشكالیة: ما ھي الحلول 

الممكنة  لمعالجة ھذه المخاطر 
الكھربائیة وعدم الوقوع فیھا؟ 

 

** الحلّ : ھو إدراج 

عناصر حمایة داخل الدارة 
-  ...............1لحمایة:  

2......................  -  

 ألم 25....
 شدید

  لمدة50... 

 ثانیة = .....



 

 ...........: والقاطع ............. القاطع  بواسطة  والاجھزة المعدات حمایة -2

 

 ** تأمل جیدا الشبكة الكھربائیة المنزلیة مع عناصر حمایتھا:

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 القاطع الالي

 

 * یقطع التیار عند

الارتفاع الحاد او 
 الفجئي لشدة التیار.

 

* رمزه المقنن: 

 القاطع الفارقي

 

 * یقطع التیار عند

الارتفاع الحاد او 
 الفجئي لشدة التیار.

 

* تعرض 
 لصدمة المستعمل

(اختلال التیاربین 
(................. 

 

 * رمزه المقنن:

 

   ......................: القاطع بواسطة والاجھزة المعدات حمایة - 3

 

) وخاصة في مجال الاتصالات 10/20A) وتیار قوي(6/12V                یستعمل في حالة: جھد ضعیف (

) 58السلكیة (كتاب الدروس ص

 

 
 

  



 المطلوب رسم الدارة السابقة بواسطة الرموز المقننة: :تمرین 
                                                                      عداد الطاقة الكھربائیة

  
 

 

 

         ـــــــــــــ الرمز المقنن:      .............:................ بواسطة المستعمل حمایة –4
                                                                                                                 

لحمایة المستعمل یجب ربط كل الاجھزة وخاصة التي لھا ھیاكل معدنیة بسلك أرضي.  -
السلك الارضي ھو عمود من النحاس بطول مترین یغمس في الارض ویكون موصولا بسلك ممیز               -

( أصفر+أخضر) ویربط بجمیع النشائب الموجودة بداخل المنزل وأیضا مع خزانة التحكم. 
 

 

 

 

 

أستنتج: یتكھرب ھذا الشخص لأن .............................. 
 .........................................................................

أستنتج: لا یتكھرب ھذا الشخص لأن .............................. 
......................................................................... 

 تمرین : المطلوب إضافة السلك الارضي للشبكة المنزلیة السابقة. 
  

 

 



 

 





 

 





 



 


